

కేంద్ర బడ్జెట్ ఓ బూటకం

- కార్పొరేట్ల కోసం పనిచేస్తున్న మోడీ ప్రభుత్వం
• 24 నుంచి దేశవ్యాప్త నిరసనలు : ఏబిఐయాసీ ప్రధాన కార్యదర్శి అమర్జితకౌర్



సవలంగాణ బ్యూరో - హైదరాబాద్

కేంద్రబడ్జెట్ ఓ బూటకమని, పేదలు, మధ్యతరగతి ప్రజలకు వ్యతిరేకమని ఏబిఐయాసీ ప్రధాన కార్యదర్శి అమర్జితకౌర్ విమర్శించారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్లో ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ...

బాంబే హైకోర్టు న్యాయమూర్తి రాజీనామా

ముంబై: బాంబే హైకోర్టులో సెకండ్రీ మోక్షి సీనియర్ న్యాయమూర్తి ఆయన జస్టిస్ సత్యరాజ్ ధర్మాచారి తన విధుల నుంచి తప్పుకున్నారు. ఈ మేరకు తన రాజీనామా లేఖను మంగళవారం రాష్ట్రపతికి సమర్పించారు. అయితే, ఆయన రాజీనామా ఆంగీకరించారా? లేదా? అనేది ఇంకా తెలియలేదు.

ఎన్ఐఐ కోర్టుకు ఎలార్ పరిషత్ కేసు బదిలీ

పూణె: ఎలార్ పరిషత్ కేసు పూణె కోర్టు నుంచి ముంబయిలోని ఎన్ఐఐ ప్రత్యేక కోర్టుకు బదిలీ అయింది. శుక్రవారం పూణె కోర్టు ఆడిషన్ల సెషన్ల జడ్జి ఎన్ఐఐ నవనీధర్ ఈ మేరకు ఆదేశాలు చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ కేసు దర్యాప్తును పూణె పోలీసుల నుంచి జాతీయ దర్యాప్తు ఏజెన్సీకి గత నెలలో బదిలీ చేసింది.

యోగి సర్కారు ప్రతీకార చర్యలు

రూ. 23 లక్షలు చెల్లించాల్సిందిగా 53 మందికి నోటీసులు

- ప్రభుత్వాస్తులు ధ్వంసం చేశారనే కేసులో..
• బాధితుల్లో ఎక్కువమంది దినసరి కూలీలు, అటో డ్రైవర్లే..



చెల్లించాల్సిందిగా 53 మందికి నోటీసులు జారీ అయ్యాయి. గతేడాది డిసెంబర్ 20న ముజఫర్నగర్లో జరిగిన సీఎం ప్యూరీకి నిరసనలో వీరతా పార్టీ న్యాయ ప్రభుత్వం ఆరోపిస్తున్నది. అయితే బాధితుల్లో ఎక్కువమంది దినసరి కూలీలు, రిక్షా డ్రైవర్లు, అసంఘటిత రంగ కార్మికులే ఉన్నారు. వీరిని గత నెలలో జూరూ సానిటీషియేషన్ వేదికపై గురిచేస్తూనే ఉన్నారని హక్కుల కార్యకర్తలు ఆరోపిస్తున్నారు.

సహనంతో పోరాడండి: అనురాగ్ కశ్యప్

న్యూఢిల్లీ: సీఎం, ఎన్డీయే వ్యతిరేక ఉద్యమంలో సహనంతో పోరాడాలని ప్రముఖ దర్శకుడు అనురాగ్ కశ్యప్ ఆహ్వానించారు. శుక్రవారం ఆయన ఢిల్లీలో జామియా మిలియన్ల నుండి సందర్భించి, అక్కడ నిర్వహిస్తున్న నిరసనలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 'ఈ పోరాటంలో హింసతో కాకుండా సహనంతో పోరాడాలి. ఇది ఒకట్రోవల రోజుల్లో పూర్తికాదు. మన ప్రశ్నలన్నింటికీ సమాధానం వచ్చేవరకు సహనంతో పోరాడాలి. ఎవ్వరూ తమ సంకల్పాన్ని కోల్పోవద్దు. ఇది ఒంటరి పోరాటం కాదు. ఈ పోరాటానికి దేశ వ్యాప్తంగా మద్దతు ఉంది. సుదీర్ఘపోరాటం. కావున మనందరం కలిసి పోరాడాలి' అన్నారు. ప్రస్తుతం దేశంలో నెలకొన్న రాజకీయ పరిస్థితుల గురించి ఆయన వ్యాఖ్య చేశారు. జామియాను ఆయన సందర్శించడం ఇదే తొలిసారి. ఈ క్రమంలో హోంమంత్రి అమిత్ షాను తీవ్రంగా విమర్శించారు. అమిత్ షా వ్యాఖ్యలను విశ్వసించడం లేదని అన్నారు. ఆయన వ్యాఖ్యలకు, పార్టీ వ్యాఖ్యలకు మద్దతి ఎలాంటి పాఠిక లేదని అన్నారు. తాను ప్రజల గౌరవంను మాత్రమే సమస్యగానే తెలిపారు. జామియా హింస కారకులను ఎదురుకొల్పే చర్యలను ప్రశ్నించారు. పోలీసులు తమ కర్తవ్యాన్ని నిర్వహించాలని సూచించారు.

అవసరం లేదని ఆయన తర్ఫీదు న్యాయవాదులు తెలిపారు.

సీఎం ప్యూరీకి పాల్గొనని సీఎం ఢిల్లీ వరకు ర్యాలీ చేపట్టిన పలువురు సామాజిక కార్యకర్తలు, విద్యార్థులను ముజియాపూర్లో పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ర్యాలీ కారణంగా మత ఘర్షణలు జరిగి అవశాశమున్నదని, శాంతి భద్రతలకు విఘ్నం తలకలగదా ఉండేందుకే వారిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. 16న పంజాబ్లో మోగి ర్యాలీ లక్ష మంది హాజరవుతారని అంచనా వివాదాస్పద చట్టం సీఎం, ప్రతిపాదిత ఎన్డీయేకి వ్యతిరేకంగా పంజాబ్లో భారీ నిరసన ప్రదర్శనకు రంగం సిద్ధపడుతున్నది. ఈ నెల 16న అదివారం మాలేరీలో మోగి ర్యాలీకి మిస్ట్రు ప్రచారం జరుగుతున్నది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా లక్ష మందికి పైగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని సీఎం, ఎన్డీయేకి వ్యతిరేకంగా తమ వాణిని వినిపిస్తారని అంచనా. లెఫ్ట్ పార్టీలు, ప్రజా సంఘాలు ఇప్పటికే ఈ కార్యక్రమానికి మద్దతు ప్రకటించాయి. నెల రోజులుగా ఈ కార్యక్రమానికి సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయి. ముస్లింల మూత్రమేకాదు, అన్ని మతాలకు సందేశం. 16న జరిగే ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్నారని భారతీయ కిసాన్ యూనియన్-ఎక్స్ (ఓగ్ఛాన్) నేత సింగ్ చెప్పారు. వివాదాస్పద చట్టంపై ప్రజలకు అవగాహన కలిగించేందుకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇప్పటికే వీధి నాటికలు, బహిరంగ సభలు, ఇంటింటి ప్రచారం ద్వారా విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. 'వ్యవసాయ రంగం నేడు సంక్షోభంలో కూరుకుపోయింది. పంజాబ్లో ప్రతి రైతుకూ తన పంటకు మద్దతు ధర కావాలని కోరుకుంటున్నాడు. కార్మికులు మంచి ఉద్యోగాలను, జీతాల పెంపును కోరుతుండగా, విద్యార్థులు మెరుగైన విద్యను ఆసక్తిపడ్డారు. సుఖానందంనే విజ్ఞ కలిగివున్న పౌరసత్వ సవరణ చట్టం మనకు అవసరంలేదని... వివాదాస్పద ఈ

రండ్.. మాతో 'ప్రేమికుల దినోత్సవం' జరుపుకోండి

మాడీని అహ్మద్ నుంచి షాహిన్ బాగ్ ఉద్యమకారులు న్యూఢిల్లీ : 'ప్రేమికుల దినోత్సవం' వేడుకలను తమతో కలిసి జరుపుకోవాలంటూ పౌరసత్వ సవరణ చట్టానికి (సీఎం) వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్న షాహిన్ బాగ్ ఉద్యమకారులు ప్రధాని మోడీని అహ్మద్ నుంచారు. ప్రతిపాదిత ఎన్డీయే, సీఎంలను కేంద్రం ఉపసంహరించుకోవాలని కోరుతూ షాహిన్ బాగ్లో గత ఏడాది డిసెంబర్ 15 నుంచి ఉద్యమం కొనసాగుతున్న విషయం తెలిసిందే. 'సీఎం మోడీ, దయచేసి షాహిన్ బాగ్ రండ్.. మీ గిఫ్ట్ ను స్వీకరించి, మాతో మాట్లాడండి' అని రాసి ఉన్న పోస్టర్లను ఏర్పాటు చేశారు. ప్రస్తుతం ఢిల్లీ సంబంధించిన పోలో ఒకటి సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతోంది. 'ప్రధాని మోడీ, హోం మంత్రి అమిత్ షా, ఎవరైనా.. ఇక్కడికి వచ్చి.. మాతో మాట్లాడండి' వారు తీసుకున్న నిర్ణయం రాజ్యాంగానికి వ్యతిరేకం కాదని మమ్మల్ని ఒప్పించిన మరుజ్జుల నిరసన ఆపిస్తాం' అని ఒక ఉద్యమకారుడు సయ్యద్ తానీ తెలిపారు. ప్రభుత్వ వాదన ప్రకారం సీఎం పౌరసత్వాన్ని కల్పిస్తుంది కానీ, ఒకటి పౌరసత్వాన్ని హరించడమే వెలుతురునదని, అయితే ఈ దేశానికి వివిధంగా సాయపడుతుండే మాత్రం వివరం చలేదని అన్నారు. నిరుద్యోగాన్ని, పేదరికాన్ని దిగజారుతున్న ఆర్థిక వ్యవస్థ వంటి సమస్యలను అధిగమించడంలో సీఎం ఏ విధంగా సాయపడుతుందో వివరించాలని అహ్మద్ ప్రశ్నించారు.

చట్టాన్ని కేంద్ర సర్కార్ బలపరచగా రుద్దాలని చూస్తుండే.. చూస్తూ ఎలా ఊరుకుంటాం.' అని సింగ్ చెప్పారు. 2019 డిసెంబర్లో తీసుకొచ్చిన సీఎం చట్టంపై పంజాబ్ కూడా తన నిరసన వాణిని వినిపిస్తున్నది.

కన్నయ్య కుమార్ కాన్యా యేపై మరోసారి..

పాట్లా : సీఎం, ఎన్డీయే, ఎన్టీఆర్ వ్యతిరేకంగా బీహార్లో 'జనగణమణం' యాత్రా నిర్వహిస్తున్న సీఎం నేత కన్నయ్యకుమార్ కాన్యా యేపై మరోసారి దాడి చేశారు. బోజిపూర్ జిల్లా అరా పట్టణంలో శుక్రవారం మధ్యాహ్నం ఈ ఘటన జరిగింది. బుక్కా నుంచి అరా వెళ్తున్న కాన్యా యేపై హిందూత్వకర్తలు రాళ్ళతో దాడికి దాడికి దిగారు. సీఎం, ఎన్డీయేకి అనుకూలంగా నినాదాలు చేస్తూ రాళ్ళు, గుడ్డు విసిరినట్లు కన్నయ్యకుమార్ యాత్రలో భాగస్వామి, విద్యావేత్త ఒకరు చెప్పారు. తలకు కాబాచు రిబ్బన్లు కట్టుకొని, నల్ల ఔదాలు ఊపుతూ యుద్ధగరులు దాడికి తెగబడ్డారని అన్నారు. కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీకుమార్ చౌదే నియోజకవర్గంలో ఈ ఘటన జరిగింది. కన్నయ్యకుమార్ యాత్ర ప్రారంభమైన నాటి నుంచి దాడి జరగడం ఇది ఎనిమిదోసారి. కాగా, ఈ దాడిలో ఎవరూ గాయపడలేదు. వివాదాస్పద చట్టానికి వ్యతిరేకంగా జనవరి 30న కన్నయ్యకుమార్ ఈ యాత్రను ప్రారంభించిన విషయం తెలిసిందే. ఫిబ్రవరి 29న పాట్లాలో ముగియనున్నది. గయలో బహిరంగ ఘోషాని ఎలాంటి జరిమానా చెల్లించాల్సి

దుండగలు మంగళవారం రాళ్ళు దుడ్డు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఎన్ఎస్ఐ చట్టం కింద కఫిల్ ఖాన్ కేసు గతేడాది డిసెంబరు 12న అలిగడ్డ ముస్లిం యూనివర్సిటీలో సీఎం వ్యతిరేకంగా ప్రసంగించిన ఉత్తరప్రదేశ్ వైద్యుడు డాక్టర్ కఫిల్ ఖాన్ పై జాతీయ భద్రతా చట్టం (ఎన్ఎస్ఐ) కింద 29న సమాధిని. అలిగడ్డ ప్రసంగం నేపథ్యంలో జనవరి 30న పోలీసులు అరెస్టు చేయగా.. ఆయనకు కోర్టు సామవారం బెయిల్ మంజూరు చేసింది. కాగా, జైలు నుంచి విడుదల కాకముందు.. యూపీ ప్రభుత్వం కఫిల్ పై ఎన్ఎస్ఐ కింద కేసు బయట చేసింది. తన సోదరుడిని బయటకు రాకుండా చేసే కుట్రలో భాగంగానే యూపీ ప్రభుత్వం ఎన్ఎస్ఐ ప్రయోగించిందని కఫిల్ సోదరుడు అజీత్ అహ్మద్ ఆరోపించారు. మధుర జైలు అధికారులు కోర్టు ఉత్తర్వులను గౌరవించబడలేదని విమర్శించారు.

Table for AANANDA LAKSHMI SPINNING MILLS LIMITED. Includes financial data for 31 Dec 2019, 30 Sep 2019, 31 Dec 2018, 31 Mar 2019, 31 Mar 2018. Columns for Unaudited and Audited figures.

Table for SRI HAVISHA HOSPITALITY AND INFRASTRUCTURE LIMITED. Includes financial data for 31 Dec 2019, 30 Sep 2019, 31 Dec 2018, 31 Mar 2019, 31 Mar 2018. Columns for Un Audited and Audited figures.

Table for SURYAVANSHI SPINNING MILLS LIMITED. Includes financial data for 31 Dec 2019, 30 Sep 2019, 31 Dec 2018, 31 Mar 2019, 31 Mar 2018. Columns for Unaudited and Audited figures.

Table for CES LIMITED. Includes financial data for 31 Dec 2019, 30 Sep 2019, 31 Dec 2018, 31 Mar 2019, 31 Mar 2018. Columns for Un-Audited and Audited figures.